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　今年度も多くの方々のご応募をいただき、ポスター442点、標語中学生の部1,089点・一般の部183点の応募点数
となりました。選考の結果、次の方が入賞されましたので発表します。（敬称略） 

①
結婚に際して、いろいろな理由で家族やまわりの人
たちが反対すること。 

②結婚の相手を決めるときに家柄を問題にすること。 

③
男女の仕事や役割に関して「男は仕事、女は家庭」
「男は主、女は従」といった考え方。 

④自治会の役員に女性が少ないこと。 

⑤
お互いを尊重する地域づくりのためには自治会の
役割が重要だ、という意見について。 

⑥
高齢化が進んでいる現在、あなたの地域では高齢
者が大切にされているか。 

⑦
あなたの地域は、障がい者が安心して生活できる
地域であるか。 

⑧
いなべ市在住の外国人が増えつつあるが、あなた
の地域は、外国人にとって住みやすい地域であるか。 

『愛』をテーマにしたポスター＆標語入賞者発表

豊かなくらしとお互いを尊重するまちづくりに関する調査報告❼豊かなくらしとお互いを尊重するまちづくりに関する調査報告❼豊かなくらしとお互いを尊重するまちづくりに関する調査報告❼
3　社会や地域問題に対する住民の意識

　①「結婚観」では「当人同士」の比率が高く、②「結婚
の際の家柄へのこだわり」や③「男女の役割意識」でも「お
かしい」という否定的意見の比率が高くなっており、民主
主義的な考え方が進んでいることが伺えます。しかしなが
ら、④「自治会の役員に女性が少ない」ことについては「お
かしくない」とする意見が多く、③「男女の役割意識」と
は相反する結果になっています。 

　地域問題については、⑥「高齢者」
と⑦「障がい者」の評価が対照的に
なっています。地域で高齢者は大切
にされていると思う人は多いのです
が、障がい者が安心して生活できる
地域であると思う人は少ないようで
す。 

問 あなたの地域で、お互いを尊重しながらまちづくりを進める上で、次のようなことはどう思いますか。 
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標語入賞者 

最優秀賞 

中学生の部　最優秀賞 
　　　　　優秀賞 
 
　　　　　入　選 
一般の部　最優秀賞 
　　　　　優秀賞 
 
　　　　　入　選 

「無口でも　ちゃんとあるよ　思いやり」　田中　佑樹 
「いつもの愛拶　みんなの元気が　地域の絵顔」　森　文香 
「ありがとう　心にしみる　愛言葉」　石橋　佳奈 
川添　直子　　岡本　光旦　　岡本あすか　　片山　京香　　人見　杏奈　　石川　史弥　　柴山　美香 
「老いも若きも　守り守られ　助け愛」　武林　慶樹 
「家族　友人　ご近所さん　身近な人から思いやり」　梅山　利光 
「ありがとう　目配り気配り　ささえ愛」　竹嶋　三郎 
清水　悟　　沼部　裕次　　林　信男　　若松　治輝　　追川　松代　　伊藤　彰紘　　新野　敦 

優 秀 賞  
 
入　　選 

冨永　真衣　　印出　聖奈　　立道　亜美　　木村　美月　　渡部ひかる　　宮崎　紗奈　　和藤　光世 
伊藤　峻秀　　成田　理沙 
水谷　康紀　　石川　雄陽　　伊藤　まの　　山本　那央　　田中　美帆　　梅山　夕里　　藏満　　優 
弓矢　百花　　田渕ゆみ子　　小川　雄輝　　野呂　早希　　小西　由真　　山田　結菜　　海住　菜月 
岸田　幸奈　　下野　稜太　　荒木　柚葉　　松岡なつみ　　門野　裕司　　日下部　叶　　田中亜佑美 
渡部　圭祐　　奥岡　果奈　　内田　彩絵　　近藤　亜美　　近藤　茉琳　　柴田　真菜　　林　　杏香 
古川　　碧　　太田　悠莉　　駿河　未伽 

渡部　のぞみ 野々　絢巳 橋本　康平 
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